
 

 

 

 

    
 
 
 
 

ORDEN DEL DÍA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA Y URGENTE DEL 23 DE ABRIL DE 2026 A LAS 
14:35 HORAS  

 
 

  
1.- RATIFICACIÓN DE LA URGENCIA DE LA SESIÓN 

  
2.- APROBACIÓN DEL PLAN DE SEGURIDAD Y SALUD EN EL TRABAJO DE LA OBRA 

MUNICIPAL "FASE I DEL PROYECTO TÉCNICO DE INSTALACIÓN DE ENTOLDADO EN LA 
CALLE LARGA, ACTUACIÓN ENMARCADA EN  LA PRIMERA FASE DEL PLAN TURÍSTICO 
DE GRANDES CIUDADES, DE JEREZ DE LA FRONTERA". 

  
3.- TOMA DE CONOCIMIENTO DE RESOLUCIÓN DEL TRIBUNAL DE RECURSOS 

CONTRACTUALES DEL AYUNTAMIENTO DE JEREZ, EXPEDIENTE DE «SERVICIO DE 
GESTIÓN, ORGANIZACIÓN, DIRECCIÓN TÉCNICA Y SECRETARÍA TÉCNICA DE LAS 
PRUEBAS Y CONCURSOS ECUESTRES DE LA FERIA DEL CABALLO DE JEREZ DE LA 
FRONTERA, DISTINTOS DEL CAMPEONATO DE DOMA Y FAENAS DE CAMPO. LOTE 2» 
INCLUIDO EN EL EXPEDIENTE DE LICITACIÓN 8/2026 RELATIVO A «SERVICIOS PARA LA 
ORGANIZACIÓN, GESTIÓN Y SECRETARÍA TÉCNICA DE DETERMINADAS PRUEBAS, 
CONCURSOS Y CAMPEONATOS ECUESTRES EN EL MARCO DE LA FERIA DEL CABALLO 
DE JEREZ DE LA FRONTERA, MEDIANTE 2 LOTES» A ADJUDICAR MEDIANTE 
PROCEDIMIENTO ABIERTO, TRAMITACIÓN URGENTE Y SUJETO A REGULACIÓN 
ARMONIZADA 

  
4.- EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN MENOR DEL "SERVICIO DE ASISTENCIA TÉCNICA 

ESPECIALIZADA PARA LA CELEBRACIÓN EN JEREZ DE CONFERENCIAS IMPARTIDAS 
POR CHEFS DE PRESTIGIO INTERNACIONAL EN EL MARCO DE LA PROGRAMACIÓN DE 
ACTIVIDADES DE LA CAPITAL ESPAÑOLA DE LA GASTRONOMÍA". 

  
5.- EXPEDIENTE DE CONTRATACION MENOR DE SUMINISTRO MEDIANTE 

ARRENDAMIENTO Y SERVICIO DE PRODUCCIÓN AUXILIAR PARA EVENTO MUSICAL EN 
LA PLAZA DE LA ASUNCIÓN LOS DÍAS 24 Y 25 DE ABRIL 

  
6.- EXPEDIENTE DE CONTRATACION MENOR DE SERVICIO DE VENENCIADORES DURANTE 

LA DEGUSTACIÓN DE UNA BERZA JEREZANA, EL SÁBADO 25 DE ABRIL EN LA PLAZA 
DEL ARENAL 

  
7.- EXPEDIENTE DE CONTRATACION MENOR DE SERVICIO DE RESTAURACIÓN PARA LA 

DEGUSTACIÓN DE UNA BERZA JEREZANA DURANTE LA CELEBRACIÓN DEL GRAN 
PREMIO DE MOTOCICLISMO 

  
8.- EXPEDIENTE DE CONTRATACION MENOR DE SERVICIO DE DEFENSA, 

REPRESENTACION Y ASISTENCIA JURIDICA PARA EL AYUNTAMIENTO 
  

9.- EXPEDIENTE DE CONTRATACION MENOR DE SERVICIO DE PRODUCCIÓN DE EVENTO 
DE ANIMACIÓN MOTERA EN LA AVENIDA EUROPA 

  
10.- EXPEDIENTE DE CONTRATACION MENOR DE SERVICIO DE REALIZACIÓN DE VIDEO 

PROMOCIONAL Y CACHE DE LOS  ARTISTAS DEL EVENTO DE ANIMACIÓN MOTERA EN 
LA AVENIDA EUROPA 

  
11.- APROBACIÓN DE LA NOMINA CORRESPONDIENTE AL MES DE ABRIL DE 2026, DEL 

PERSONAL CON CONTRATO PARA LA MEJORA DE LA OCUPABILIDAD Y LA INSERCIÓN 
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LABORAL, DENTRO DEL  PROGRAMA " ACTIVA-T JOVEN – PROYECTO JEREZ VERDE" 
(ZOOBOTÁNICO) EXPEDIENTE DE SUBVENCIÓN CA/PAJ/0018/2025 

  
12.- APROBACIÓN DE LAS NÓMINAS DEL PERSONAL MUNICIPAL CORRESPONDIENTE AL 

MES DE ABRIL DE 2026 DEL AYUNTAMIENTO DE JEREZ 
  

13.- APROBACIÓN DE LA NOMINA CORRESPONDIENTE AL MES DE ABRIL DE 2026, DEL 
PERSONAL CON CONTRATO FORMATIVO PARA LA OBTENCIÓN DE PRÁCTICA 
LABORAL, DENTRO DEL  PROGRAMA "EMPLEA-T, LÍNEA-7". RESOLUCIÓN DE 
CONCESIÓN DE SUBVENCIÓN DE 20/12/2024 DE LA DELEGACIÓN TERRITORIAL DE 
EMPLEO, EMPRESA Y TRABAJO AUTÓNOMO EN CÁDIZ. Nº DE EXPEDIENTE: 
ET7242024CA000000039. 

  
14.- APROBACIÓN DE LAS NOMINAS CORRESPONDIENTES AL MES DE ABRIL 2026 DEL 

PERSONAL NOMBRADO FUNCIONARIO/A INTERINO/A DE PROGRAMA QUE PRESTAN 
SUS SERVICIOS COMO TÉCNICO MEDIO ORIENTADOR PROFESIONAL PARA LA 
INSERCIÓN, EN EL PROGRAMA "EXPERIENCIAS PROFESIONALES PARA EL EMPLEO. 
CONVOCATORIA 2025" (EPES 2025). EXPEDIENTE SUBVENCIÓN: SC/EPS/0092/2025. 

  
15.- APROBACIÓN DE LA NOMINA CORRESPONDIENTE AL MES DE ABRIL DE 2026, DE 

LOS/LAS FUNCIONARIOS/AS INTERINOS/AS DE PROGRAMA, QUE PRESTAN SUS 
SERVICIOS PARA EL DESARROLLO Y EJECUCIÓN DEL PROGRAMA SUBVENCIONADO: 
"ESTRATEGIAS LOCALES QUE PROMUEVAN LA ELABORACIÓN DE ITINERARIOS DE 
INCLUSIÓN SOCIOLABORAL PARA COLECTIVOS EN RIESGO DE EXCLUSIÓN EN ZONAS 
DESFAVORECIDAS" EN EL MARCO DE LA ESTRATEGIA REGIONAL ANDALUZA PARA LA 
COHESIÓN E INCLUSIÓN SOCIAL (ERACIS), COFINANCIADAS POR EL FONDO SOCIAL 
EUROPEO PLUS, Y SE EFECTÚA SU CONVOCATORIA EN EL AÑO 2023. 

  
16.- APROBACIÓN DE LA NOMINA CORRESPONDIENTE AL MES DE ABRIL 2026, DE LOS 

FUNCIONARIOS INTERINOS DE PROGRAMA, QUE PRESTAN SUS SERVICIOS COMO  
REFUERZO DE LOS EQUIPOS DE ATENCIÓN A LA INFANCIA Y LA FAMILIA (LOPIVI), EN 
EJECUCIÓN DE LO PREVISTO EN LA LEY ORGÁNICA 8/2021, DE 4 DE JUNIO, DE 
PROTECCIÓN INTEGRAL A LA INFANCIA Y LA ADOLESCENCIA FRENTE A LA VIOLENCIA 
(LOPIVI). 

  
17.- APROBACIÓN DE LAS NOMINAS CORRESPONDIENTES AL MES DE ABRIL 2026 DEL 

PERSONAL NOMBRADO FUNCIONARIO INTERINO DE PROGRAMA PARA EL 
DESARROLLO DEL PROGRAMA TEMPORAL "OFICINA ACELERADORA DE 
PROCEDIMIENTOS  DE INTERÉS PRIORITARIO EN LA DELEGACIÓN DE URBANISMO", 
CON FINANCIACIÓN 100% MUNICIPAL, CON LA FINALIDAD DE IMPULSAR, COORDINAR Y 
FACILITAR QUE DETERMINADOS EXPEDIENTES ADMINISTRATIVOS POR SU 
IMPORTANCIA PARA LA CIUDAD PUEDAN TRAMITARSE CON MAYOR AGILIDAD Y 
EFICACIA. 

  
18.- APROBACIÓN DE LA NOMINA CORRESPONDIENTE AL MES DE ABRIL 2026, DE LA 

FUNCIONARIA INTERINA DE PROGRAMA, QUE PRESTA SUS SERVICIOS EN EL 
PROGRAMA "PACTO DE ESTADO CONTRA LA VIOLENCIA DE GÉNERO", PARA EL 
EJERCICIO 2025", EN BASE A LA RESOLUCIÓN DE 18 DE JULIO DE 2025, DE LA 
SECRETARÍA DE ESTADO DE IGUALDAD Y PARA LA ERRADICACIÓN DE LA VIOLENCIA 
CONTRA LAS MUJERES. 

  
19.- APROBACIÓN DE LAS NOMINAS CORRESPONDIENTES AL MES DE ABRIL 2026 DEL 

PERSONAL NOMBRADO FUNCIONARIO INTERINO DE PROGRAMA PARA EL 
DESARROLLO DEL PROGRAMA TEMPORAL"PLAN ESPECÍFICO DEL SEGUIMIENTO DEL 
DESARROLLO URBANÍSTICO EN SUELO RUSTICO EN EL TÉRMINO MUNICIPAL DE 
JEREZ", CON FINANCIACIÓN 100% MUNICIPAL, CON LA FINALIDAD DE ESTABLECER 
LÍNEAS DE INTERVENCIÓN DE LA ACTIVIDAD DE INSPECCIÓN URBANÍSTICA EN 
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RELACIÓN CON LOS ACTOS DE PARCELACIÓN, URBANIZACIÓN, CONSTRUCCIÓN, 
INFRAESTRUCTURA Y/ O EDIFICACIÓN ASÍ COMO LA IMPLANTACIÓN DE USOS DEL 
SUELO, VUELO O SUBSUELO, NO PERMITIDOS EN EL SUELO RUSTICO DEL TÉRMINO 
MUNICIPAL DE JEREZ. 

  
20.- CONVENIO DE PATROCINIO ENTRE REPSOL LUBRICANTES Y ESPECIALIDADES, S.A. Y 

EL AYUNTAMIENTO DE JEREZ DE LA FRONTERA PARA LA ACTIVIDAD: ACTIVIDADES 
FESTIVAS GENERALES – GRAN PREMIO MOTOCICLISMO 2026 (CONSEJO LOCAL DEL 
MOTOR) 
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